
 
 

 

 

   
 

 

 

 

 

Enquestes de satisfacció del curs 2022-2023 

Personal d’administració i de serveis 

 

 

Aspectes a valorar Mitjana Desviació 

estàndard 

La coordinació amb els diferents serveis i àrees d’administració 5,24 / 10 2,22 

La fluïdesa de la comunicació amb els departaments acadèmics 5,42 / 10 2,76 

L’efectivitat dels mecanismes interns d’informació respecte a temes 
que afecten la meva activitat 

4,91 / 10 2,36 

La formació per realitzar de manera actualitzada les funcions del 
meu lloc de treball 

5,42 / 10 2,50 

Les possibilitats per desenvolupar-me professionalment 
proporcionades pel centre 

5,24 / 10 2,66 

L’atenció rebuda a les meves opinions i suggeriments per millorar el 
funcionament de la meva unitat i del centre 

6,24 / 10 2,40 

Mobiliari 7,39 / 10 2,28 

Equipament informàtic 8,21 / 10 1,27 

Reprografia 7,91 / 10 1,93 

Climatització i ventilació 6,03 / 10 3,15 

Il·luminació 7,24 / 10 2,67 

Sorolls 6,33 / 10 2,78 

El funcionament de la resta d’espais comuns que faig servir 7,30 / 10 2,07 

El manteniment i la neteja general de les instal·lacions 7,12 / 10 2,33 

En conjunt, l’experiència amb la meva unitat de treball, departament 
o àrea és satisfactòria 

7,27 / 10 1,91 

 

 

Taxa de resposta 67,35% 

 


